

У Кијеву упорно успоравају истрагу о догађају од 2. маја 2014. године у Одеси. То нас наводи на сумњу да је руководство Украјине умешано у та ужасне догађаје, саопштило је Министарство иностраних послова Русије.

„Пет година је прошло од крвавог догађаја 2. маја 2014. године, када је у злочину украјинских радикала у одеском Дому синдиката живо спаљено најмање 50 особа, док је повређено на стотине невиних људи. Та трагедија која леди крв у жилама, која је потресла читав цивилизовани свет, јесте последица политике украјинских националистичких снага које су дошле на власт државним ударом“, наводи се у саопштењу руског спољнополитичког ресора.



Министарство иностраних послова је нагласило да организатори и починиоци тог злочина још нису пронађени.

„Без обзира на позиве међународних и невладиних организација да изврше детаљну истрагу, у Кијеву то упорно коче“, наглашавају руске дипломате и додају да то указује на то да су украјинске власти умешане у те догађаје.

„Посебно цинично изгледа чињеница да украјински полицајци настављају да прате оне који су успели да се спасу од фашистичких силеџија“, навели су у МИП-у.

У ресору су такође нагласили да ћуте и западни покровитељи Кијева, јер им не одговара да признају да се на власти у земљи налазе људи којима су „руке кржаве до лаката“.

Министарство је изразило наду да ће се у Украјини ипак створити услови у којима ће власти те земље наћи у себи снагу да изведу објективну и непристрасну истрагу о догађају, као и да ће оне који су умешани у то стићи заслужена казна.



Трагедија у Одеси се догодила после државног преврата у Украјини 2014. године када су активисти „антимајдана“, противници политике која је победила на кијевском Мајдану, у знак протеста поставили камп на Куликовом пољу у Одеси.

Другог маја 2014. почела су кошкана између активиста „антимајдана“, с једне стране, и екстремних навијачких група из Харкова и Одесе, као и радикала

„Евромајдана“, с друге стране. Сукоби су се завршили рушењем шатора и подметањем пожара у Дому синдиката у којем су се сакрили представници „антимајдана“. Присталице радикала су при томе пуцале на људе који су покушавали да се спасу из запаљене зграде.

(Спутник)